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Importance of Having Access to Curriculum Used in Child’s School
% Very Important

Registered Voters Democrats Independents Republicans

SPN State Voices – Fielded in partnership with Morning Consult. May 10-12, 2023
Full Study – n=2,041 Registered Voters
[BASE: Parents of K-12 students (n=552)] How important is it to you, if at all, that the curriculum used in your child’s or children’s school is available for you to access?
Topline: http://spn.org/wp-content/uploads/2023/05/State_Policy_Network_State_Voices_May_2023_National_RV_TOPLINES.pdf

http://spn.org/wp-content/uploads/2023/05/State_Policy_Network_State_Voices_May_2023_National_RV_TOPLINES.pdf
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Often

Perceived Frequency of Deviating from Set and Approved Curriculum in Public Schools

% Saying Happens “Often”

Registered Voters Democrats Independents Republicans

SPN State Voices – Fielded in partnership with Morning Consult. May 10-12, 2023
Full Study – n=2,041 Registered Voters
[BASE: Parents of K-12 students (n=552)] How frequently do you think public school teachers in the United States deviate from the set and approved curriculum in their classrooms?
Topline: http://spn.org/wp-content/uploads/2023/05/State_Policy_Network_State_Voices_May_2023_National_RV_TOPLINES.pdf

http://spn.org/wp-content/uploads/2023/05/State_Policy_Network_State_Voices_May_2023_National_RV_TOPLINES.pdf
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